



Воспитание патриотизма и гражданственности – такова цель Дня патриота, который прошёл в лагере труда и отдыха 11 июля.

В рамках профилактической информационной минутки «Электронные гаджеты, их влияние на здоровье» ребята и педагоги поговорили о влиянии гаджетов на здоровье подростков. Также проведена традиционная беседа о безопасности.

Затем все отправились на работу в лесхоз. Погодные условия не влияют на выполнение норм, что говорит о заинтересованности ребят в результате труда. Во время перерывов можно насладиться красотами прилегающей природы, посидев в тени деревьев.



Также во второй половине дня состоялась беседа в рамках проекта ШАГ «Ими гордится белорус». Вспоминались знаменитые белорусы-юбиляры, велась беседа о государственной молодёжной политике, о внимании государства и общества к каждому ребёнку. Вспоминались также ценности семьи, духовно-нравственные ценности и милосердие. Конечно, вспоминались и Государственные символы Республики Беларусь.

В рамках киномарафона «Смотри и помни» состоялся просмотр кинофильма «Возьму твой боль».

На торжественной линейке в конце дня были подведены промежуточные итоги по выполнению норм работы, были отмечены достижения ребят, а также вспомиались и недостатки, чтобы подбодрить ребят в выполнении норм работы.